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EAM 2020 FEEDBACK SURVEY RESULTS 
 

Q. What did you like most about EAM 2020: 57th Annual Meeting of the Eastern Academy of 

Management? 

 

The collegiality!  For the first time since joining the field 8 years ago, I truly felt accepted. 

 

That it is a very friendly and small conference offering great networking opportunities. 

 

The personal feel of the sessions and the organization of the conference (set schedule and daily 

email of links) 

 

I managed to connect with scholars I expect to collaborate with in future. 

 

I did not like the virtual format (I'm really a "high touch" sort), but I am truly AMAZED at 

how well the leadership team made the transition from on-site to online.  While I would still 

prefer a face-to-face meeting, the experience was really FANTASTIC when I consider how 

much work went into it.  I cannot say enough good things about the leadership team! 

 

Even though it was virtual for the first time ever, the sessions were held smoothly. The overall 

organization was well-done. 

 

Ability to participate and connect with colleagues despite the pandemic. I received valuable 

feedback about my research and the PDWs were very helpful. 

 

The sessions I attended were very interactive. 

 

Still same collegial atmosphere.  Online format permitted lots of questions and dialogue in 

sessions (even more in most cases that if sessions were in person).  Very well organized and 

seamless.   

Opportunity to attend sessions where researchers are doing great stuff.  I learned a lot. 

I thought that the sessions worked really well online. 

Smaller sessions allowed for discussion. Nice when people had videos on. 

 

The online sessions worked perfectly (or nearly perfectly).  It was great to see old friends and 

to meet new people. 

 

It ran very smoothly and we felt like it was a community of learning and exchange of ideas. 
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Q. In which of the following aspects of the event were you most interested? Multiple choice 

allowed 
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Q. How satisfied were you with the following: Zoom Meeting platform? 

 

 

Q. How satisfied were you with the following: Length of sessions? 
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Q. How satisfied were you with the following: Content of sessions? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Q. How satisfied were you with the following: Presenters? 
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Q. How satisfied were you with the following: Program choice? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


